

ડીસામાં લોધા સમાજની વિરાંગનાને શ્રદ્ધાસુમન પાઠવાયા



લોધા સમાજમાં અનેક વીર અને વીરાંગનાઓ થઈ ગયા જેમાં સમાજના વીર સપૂતો અને વીરાંગનાઓએ પોતાના સમાજ અને દેશ...

સાબરકાંઠા-અરવલ્લી જિલ્લામાં આગ આંકતી ગરમીમાં રોગચાળાનો પ્રકોપ

ન્યુમોનિયા અને ટાઈફોઈડના કેસોએ ચિંતા ઉપજાવી સાબરકાંઠા-અરવલ્લી જિલ્લામાં આગ આંકતી ગરમીનો કહેર...

ધનસુરા ના દેવિયા મહાદેવ મંદિરે મહા લઘુરૂદ્ર મહોત્સવ યોજાયો હતો



ધનસુરા ના દેવિયા મહાદેવ મંદિરે મહા લઘુરૂદ્ર મહોત્સવ યોજાયો હતો સાથે મહાપ્રસાદ નું પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું...

સાબરકાંઠા-અરવલ્લી જિલ્લામાં આગ આંકતી ગરમીથી તરબૂચ-કેરી જ્યુસની માંગમાં વધારો

વેપારીઓને કમાણીનો તડાકો પડ્યો સાબરકાંઠા-અરવલ્લી જિલ્લામાં આગ આંકતી ગરમીનું મોજૂ ફરી વળતાં ગરમી સામે રક્ષણ મેળવવા માટે લોકો અનેક નુરુખા અજમાયા કરી રહ્યા છે...

ધનસુરા તાલુકાની દેવીપૂજક વર્ગ પ્રા.શાળામાં નાયબ પ્રાથમિક શિક્ષણ નિયામકની મુલાકાત

ગાંધીનગરથી તપાસ માટે ટીમો આવતાં દોડધામ મચી : ૩૨ બાળકો વિકટ પરિસ્થિતિમાં ભણતા હોવાનું જાણી ચોકડ્યા

બાયડ (બ્યુરો ઓફિસ) તા. ૨૧ ધનસુરા તાલુકાના જાલમપુરા ગામ નજીક દેવીપૂજક પેટાવર્ગ પ્રાથમિક શાળા બંધ કરવાની થઈ રહેલી પરેવી સામે વિરોધ થયા પછી...



તાલુકાના અંતરીયાળ નાંણા-જાલમપુરા વિસ્તારના ગરીબ પરિવારોના બાળકોને ઘરમાંગણે પાયાનું શિક્ષણ મળી રહે તે માટે દેવીપૂજક વર્ગશાળા શરૂ કરવામાં આવી હતી...

આ ગરીબ બાળકોને આજ શાળામાં શિક્ષણ મળી રહે તેવા પ્રયાસો સાથે ઉચ્ચ કક્ષાએ રજૂઆત થતાં નાયબ પ્રાથમિક શિક્ષણ નિયામક દ્વારા ગત રોજ આ શાળાની મુલાકાત લેવામાં આવી હતી...

આ શાળા બંધ ન થવી જોઈએ અને બાળકો સારી રીતે અભ્યાસ કરી શકે તેવા પ્રયાસ કરવામાં આવશે તેવી આ વિસ્તારના વાલીઓને સાંત્વના હાલ આપવામાં આવી છે...

ગાળકોને અન્યાય ન થવો જોઈએ તેવો અંગત મત વ્યક્ત કર્યો ધનસુરા તાલુકાની દેવીપૂજક વર્ગ પ્રા.શાળાની ઉચ્ચ અધિકારીઓએ મુલાકાત લેતાં શિક્ષણ વિભાગમાં હલચલ મચી હતી...

આવી પહોંચતાં શિક્ષણ વિભાગમાં હલચલ મચી હતી. ૩૨ બાળકોના ભવિનો સવાલ હોવાથી તપાસનીશ ટીમો જાત મુલાકાત પછી શું નિર્ણય લે છે તેના ઉપર સૌ કોઈની મીટ મંડાઈ છે.

વરથું ગામે ખેતરમાં જીવંત વીજવાયર પડતા પ વીધામાં ઘઉંનો પાક બળીને ખાખ

ખેડૂતોના મોમાં આવેલ કોળિયો છીનવાયો મોડાસા, તા. ૨૧ રવિ સિંહનનો મુખ્ય પાક ઘઉંની લણણીની શરૂઆત થઈ ગઈ છે ત્યારે ખેતરો લહેરાતા ઘઉંના પાક પર ખેતરોમાંથી પસાર થતા વીજ વાયરો માં સ્પર્ક થતા બળી ને ખાખ થઈ જવાની ભારે અફડાકડી મચી હતી...



ઘટનાનો દેર દેર બનતા ખેડૂતોમાં વીજતંત્રની લાલીયાવાડી સામે ભારે આકોશ ફેલાયો છે મોડાસા તાલુકાના વરથું ગામની સીમમાં ખેતરોમાંથી પસાર થતી વીજલાઈનનો જીવંત વીજતાર પડતા સ્પર્ક થતા પ વીધા ખેતરમાં ઉભા ઘઉં બળીને ખાખ થઈ જતા આગ લાગી હોવાનું જણાવ્યું હતું...

બનાસકાંઠા સમસ્ત બ્રહ્મસમાજના હોદ્દેદારોની વરણી કરાઈ

પાલનપુર તા. ૨૧ આજરોજ ડીસા તાલુકાના રાણપુર ગામે શ્રી નવીનભાઈ જોશીના ફાઈમ હાઉસ પર બનાસકાંઠા સમસ્ત બ્રહ્મસમાજ ની વાર્ષિક સાધારણ સભા યોજાઈ હતી...



શ્રી હરગોવિંદ શિરવાડિયા અતિથિ તરીકે ડીસાના ધારાસભ્ય શ્રી શશીકાંત પંડ્યા, શાસ્ત્રી શ્રી કિશોર જી, બ્રહ્મ સમાજના વરિષ્ઠ અગ્રણી શ્રી ગણપતભાઈ જોશી, પાલનપુર નગરપાલિકાના પ્રમુખ હેતલબેન રાવલ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા...

ધાનેરાના કુંડી ગામે ખેતરમાં શોર્ટસરકીટના કારણે આગ લાગતાં ઘઉંનો પાક બળીને ખાક થતાં ખેડુતને બે લાખનું નુકસાન

ધાનેરા તા. ૨૧ રવિવારે બપોરે ધાનેરા તાલુકાના મોડાસા કુંડી ગામમાં એક ખેડૂતના ખેતરમાં અચાનક આગ લાગતાં ઘઉંનો ઉભો પાક અને મીની કુવારાઓ બળીને ખાક થઈ જતાં ખેડુતના માથે આબ તુટી પડ્યું છે. આ અંગે વધુ વિગતો આપતાં અમારા ધાનેરાના સંવાદદાતા ભરત બી. પરમાર નો અહેવાલ જણાવે છે કે, ધાનેરા તાલુકાના મોડાસા કુંડી ગામના ખેડૂત મકવાણા નાનજીભાઈ છોગાજી ના ખેતરમાંથી વિદ્યુત બોર્ડની હેવી લાઈન પસાર થાય છે એ લાઈનમાં ફોલ્ટ થતાં ખેતર માં ઉભેલ ઘઉંના પાકમાં અચાનક શોર્ટસરકીટના કારણે આગ લાગતાં ખેડુતનો તમામ ઉભો પાક તેમજ મીની કુવારાઓ બળીને ખાક થઈ ગયા હતા...

મેઘરજ તાલુકાના મોટી મોયડી ગામમાં વીજતાર ટકરાતા ખેડૂતના ઘઉંનો ઉભો પાક બળીને ભસ્મ

મેઘરજ તા. ૨૧ દોલજીભાઈ ના ખેતરમાં વચ્ચે થઈને ગણતરીની સેકન્ડોમાં બળીને ખાખ થઈ ગયેલ હતો ઘઉંનો પાક લણવાની સિંહનમાં વીજ વિભાગ અને ધોર બેટરકારીના કારણે ખેડૂતને પારાવાર નુકસાન વેઠવાનો વારો આવેલ વારંવારની રજૂઆત છતાં બે શંભલા વચ્ચેના તારને ટીલાશ વધતા પવનના કારણે તાર એકબીજા સાથે ટકરાતા તણખા પડવાથી ઘઉં નો ઉભો પાક બળીને ભસ્મ થઈ ગયેલ હતો જેની જાણ ઉત્તર ગુજરાત વીજ કંપની વિભાગીય કચેરી મેઘરજ ૧ માં કરવામાં આવી હતી સરકારશ્રી ખેડૂતને નુકસાનના વળતર રૂપે સહાય કરવા માંગ કરવામાં આવી હતી...

હોળી-ધૂળેટી બાદ પોલીસ તંત્રમાં બદલીનો ગંજીપો ચીપાયો

અરવલ્લી જિલ્લામાં ૭ પોલીસ અધિકારીઓની બદલી : દાડ, જુગારની ધમધમતી નદી ઉપર અંકુશ આવશે.!! બાયડ (બ્યુરો ઓફિસ) તા. ૨૧ અરવલ્લી જિલ્લામાં હોળી-ધૂળેટીના અંદોબસ્તમાં વ્યસ્ત પોલીસ તંત્રમાં બદલીનો ગંજીપો ચીપાયો છે. જિલ્લા પોલીસ વડા દ્વારા કુલ ૭ પોલીસ અધિકારીઓની બદલીના આદેશ કરવામાં આવ્યા છે...

Table with 3 columns: Name, Current Station, New Station. Lists police officers and their assignments.

કારણે દારૂ-જુગારની ધમધમતી નદી ઉપર અંકુશ લાગવાની સંભાવના છે. જિલ્લાના કેટલાક પોલીસ સ્ટેશનોમાં ફરજ ઉપરના અધિકારીઓ સામે કાયદો વ્યવસ્થા જાળવવામાં નિષ્ફળ રહ્યાના આરોપ કાયમી થતા હોય છે જેના કારણે જાહેર હિતને ધ્યાનમાં રાખી પોલીસ અધિકારીઓની સમયાંતરે બદલી થતી હોય છે.

અરવલ્લી : કોંગ્રેસે સ્થાના નામે ગોરબંધા ચલાવતા મસાજ પાર્લર સામે કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી તાત્કાલિક સીલ કરવા માંગ કરી હતી

મોડાસા, તા. ૨૧ અરવલ્લી જિલ્લામાં ચાલતા સ્થાની આડમાં ગોરબંધાઓને લઈને જિલ્લાની જનાતમાં રોજ જોવા મળી રહ્યો છે. છેલ્લા ઘણાં સમયથી અરવલ્લી જિલ્લા સેવા સદનની આસપાસના વિસ્તારોમાં ધમધમતા સ્થાના નામે મસાજ પાર્લરમાં દેહવેપાર થતો હોવાની ચર્ચા વચ્ચે જિલ્લા પોલીસ સ્પેશલ ઓપરેશન ગુપ્તની ટીમે એવન થાઈ સ્પામાં ત્રાટકી એક ગ્રાહકને રૂપલવના સાથે રંગેરલીયા મનાવતો ડડપી પારી ચાલતા ગોરબંધા બંધ કરવા માંગ કરી હતી. અરવલ્લી જિલ્લા કોંગ્રેસ પ્રમુખ કમલેન્દ્રસિંહ પુવાર સહીત કોંગ્રેસના અગ્રણીઓએ સ્થાના નામે ચાલતા દેહવેપારનો પર્દાફાશ કરનાર જિલ્લા પોલીસતંત્રની કામગીરીની સરાહના કરી હતી અને સ્થાના નામે જે ગોરબંધા એ ખુબ જ ડેપુટિંગ થતા છે જિલ્લામાં આવા કૃત્યો ન થવા જોઈએ અને પોલીસે કાયદેસરની કાર્યવાહી કરી તાત્કાલિક ધોરણે સીલ કરી દેવામાં આવીની માંગ કરી હતી...